

Кинг-Конг в Риге

- Вся моя жизнь - один сплошной большой ужас, - признался мне на днях один знакомый.

Я предложила ему не спешить с выводами, а сходиться и посмотреть на настоящие ужасы. Тогда все останное будет казаться ананасовым пудингом со сливками.

ИТАК, впервые в Риге - аттракцион ужасов "Шок". Слабонервных просьба нос не совать. Хотя те, кто выстоял против наплыва видеоужасов и выдержал испытание Хичкоком, могут считать себя вполне подготовленными к встрече с ужасами, как говорится, живыми, лицом к лицу и в натуральную величину.

Аттракцион ужасов, по признанию художественного руководителя труппы Алексея Киселева, основан на традициях старого русского балагана. Надо сказать, что в понятие "советский цирк" аттракцион Киселева никак не укладывается.

Наш зритель ничему подобного не видел. Добавлю, что ужасы в представлении будут разбавлены кое-чем "для души".

Маски, костюмы и остальной "ужасный" реквизит изготовила для труппы бельгийская фирма "Рон Пулен". В роли спонсора выступила также болгарская фирма "Медбло".

И в заключение - самая любопытная, на мой взгляд, подробность. Где бы, вы думали, будет развернут весь этот балаган, на какой сцене будут происходить обещанные ужасы? В Доме политического просвещения. А что? До сих пор многое из того, что там происходило, частенько напоминало как раз балаган. Лозунги про "ум, честь и совесть" на сей раз, наверное, замаскируют (если еще не сняли совсем), на сцену выйдут Кинг-Конг, а партия получит свою долю за аренду зала.

Организатор гастролей - молодежная фирма "Галактика". Часть дохода фирма перечислит Варажянскому детскому дому.

Представления состоятся 28, 29, 30 сентября. Билеты можно приобрести в кассах Рижского центрального универмага, универмагов "Доле" и "Детский мир".

А.ОЛЛИС.

